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Zapisnik 3. redne seje Sveta staršev z dne 19. 5. 2025 

Začetek, zaključek in kraj seje: od 16.30 do 19.50 v jedilnici OŠ Danile Kumar 
 
Prisotni:  
Pia Lana Malenšek, Katarina Pivk Kreft (namestnica), Kristina Sitar, Mirjana Repovž, Katja Mali, 
Inka Frolov, Žan Novšak, Jerca Praprotnik Kastelic, Mario Majstorović, Nina Čibej, Mina Utroša, 
Vlasta Tifengraber, Tanja Dečman Flis, Vida Kokelj, Vesna Jerman, Nataša Šuštar Bečirović, 
Živa Kolman, Tomaž Zavodnik, Petra Škerl, Anita Kozel, Tea Kozmus Pielich, Vedran Anžin 
Lončarić, Darko Movrin, Melita Ponikvar, Azina Pasagić, Ana Jakopič, Vanesa Vista 
 
Opravičeno odsotni:  
Damjan Mrkun, Marina Trkman, Vesna Fajdiga, Lina Doler, Nuša Drinovec Sever 
 
Odsotni:  
Igor Žerovnik, Matjaž Grabljevec, Maja Bertoncelj, Iris Potež 
 
Vabljeni prisotni:  
Ravnateljica, vodji razredne in predmetne stopnje, zapisnikarica  
 
 
Dnevni red:  

1. Izobraževanje* 
2. Ugotovitev sklepčnosti 
3. Pregled sklepov in zapisnika predhodne seje 
4. Vprašanja, pobude in pohvale staršev 
5. Dobrodelna akcija Pomoč sošolcu 2025/2026 
6. Potrjevanje skupne nabavne cene učnih gradiv za šolsko leto 2026/2027 in učbeniški 

sklad 
7. Športni dnevi in šole v naravi ter nadstandard za september 2026 
8. Razno 

- Pobuda »Skupaj za šole« 

 
 
K 1.+ K.2 + K.3 
Ga. ravnateljica pred začetkom seje obvesti prisotne, da je predavanje, ki je bilo predvideno ob 
16.30, zaradi izredne družinske situacije predavatelja odpadlo. Predsednica gospa Nina Čibej 
(4.c) prebere dnevni red in preveri sklepčnost. Ugotovljeno je, da je Svet staršev sklepčen. 

Sklep 1: Člani Sveta staršev potrdijo dnevni red seje.  

Sklep 2: Člani Sveta staršev sprejmejo zapisnik in sklepe prejšnje seje. 

 
K4.  Pobude, vprašanja in pohvale posredovane s strani staršev posameznih razredov: 

a)  Pobuda 2.c razreda, predlog vključevanja NTC metode 
Ga. Čibej (4.c) preda besedo vodji oddelka RS gospe Zajc. Ta predstavi pristope, ki jih pri 
delu uporabljajo naši učitelji ter poudari, da na šoli vpeljujejo sodobne pedagoške prakse, 
med drugim uporabljajo tudi fit pedagogiko, gozdno pedagogiko in še kaj. Vsaka šola 
ponuja program v okviru svojih zmožnosti. 
 

b) Vprašanja staršev iz 3.c, pobuda za več športnih dejavnosti  
Na vprašanje, ali šola v prihodnjih letih načrtuje dodatne športne dejavnosti, ga. Zajc 
pojasni, da jih letos zaradi prenove šole ni bilo mogoče izvajati. Dodaja pa, da bo v 
naslednjem šolskem letu kot vsa leta doslej ponujenih veliko športnih dejavnosti, kot sta 
rokomet in nogomet. 
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c) Pomislek 5.c razreda glede programa, ki ga izvaja pevski zbor 

V razpravi glede izbora pesmi pri pevskem zboru ter vključevanja otrok v izbor programa 
ga. ravnateljica poudari, da na šoli vsako pobudo obravnavajo spoštljivo in nanjo 
utemeljeno odgovorijo, pri čemer informacije predhodno vedno preverijo. Pove, da je bila 
sodelavka ob podanem pomisleku (izbor drugih žanrov pesmi …) zelo prizadeta, saj svoje 
delo opravlja predano in strokovno. Zato ravnateljica  poudari, da ima šola zelo predano 
zborovodkinjo, izbor programa pevskega zbora pa je v strokovni pristojnosti učiteljice. G. 
Zavodnik (7.b) predlaga, da predstavniki staršev ob posameznih vprašanjih najprej 
pregledajo pretekle zapisnike ter pred širjenjem informacij preverijo njihovo primernost oz. 
verodostojnost. Predstavnica 4. a razreda (ga. Jerca Praprotnik Kastelic) izrazi upanje, da 
podane pripombe ge. Štemberger ne bodo odvzele motivacije za nadaljnje delo, saj so bili 
starši nad izvedbo muzikala zelo navdušeni in zanjo izrekajo vse pohvale. Ga. Čibej (4.c) 
ob tem poudari, da šola ponuja širok nabor dejavnosti, tako na športnem kot tudi na drugih 
področjih. 
 

d) Pohvala 8. b razreda 
Iz 8. b razreda je prišla pohvala za ga. Anjo Murn in njeno predano delo z učenci.  
 

      Dodatno:  
- Ga. Azina Pasagić (9. b) se zahvaljuje vsem učiteljem in svetovalni službi za vso 

pomoč, podporo in trud. S skupnim sodelovanjem je otrok dosegel napredek in 
dosegel cilje, ki jih je potreboval. 

- Ga. Pia Lana Malenšek (1. a) je izpostavila problem na šolskem parkirišču, kjer že dalj 
časa stoji nepravilno parkirano vozilo. Vprašala je, koga je treba obvestiti, na kar je 
ga. ravnateljica odgovorila, da je pravi naslov mestno redarstvo. 

Ga. Čibej (4.c) se zahvali učiteljem za njihovo predano delo ter se jim zahvali za prisotnost. 
Svet staršev v nadaljevanju zaseda brez prisotnosti strokovnih delavcev šole. 
 
K 5. Dobrodelna akcija Pomoč sošolcu 2025/2026 
Letos bo akcija »Pomoč sošolcu« potekala 4. 6. 2026. Ga. Čibej (4.c) prosi za spodbudo staršem, 
da se bo zbralo veliko sredstev. Pri licitaciji imamo letos podpisano LA Lakers šilt kapico LUKE 
DONČIĆA, podpisano majico GORANA DRAGIČA in čakamo še na kakšno presenečenje. 
Pri izvedbi lahko pomagajo tudi starši (peka peciv, pospravljanje ipd.). Gospod 
Zavodnik  (7.b), predsednik Upravnega odbora šolskega sklada pove, da so znesek 18.000 € 
(zbran v lanskoletni akciji Pomoč sošolcev - 15.478,10 € - in preostanek denarja v šolskem skladu 
iz preteklih let) porabili v različne namene (plačevanje položnic, šole v  naravi, Montessori 
pripomočki, ukulele, lego kocke...). Ga. Katja Mali (2.c) pove, da učne pripomočke uporabljajo 
tudi odrasli, ter da je za dražbo uspela dobiti podpisano majico Primoža  Rogliča. Postavljeno je 
bilo vprašanje, kdaj se izbirajo ideje za porabo sredstev sklada ter ali je predvidena prenova 
plezalne stene, če so za to na voljo ustrezni prostori. Ga. ravnateljica je pojasnila, da plezalna 
stena še vedno obstaja in se uporablja v varovanem prostoru med obema telovadnicama, da pa 
je v novi telovadnici stavbe 1 že postavljena dodatna stena. Ga. Hazabent je dodala, da je tam 
predvidena namestitev samo-varovalnih sistemov, ki bi omogočali hkratno plezanje več učencev. 
Poudarila je, da gre za finančno zahtevnejši projekt, zato bo realiziran postopoma, morda tudi s 
pomočjo šolskega sklada. Za zaključek g. Zavodnik (7.b) pojasni, da so prošnje, ki jih obravnava 
svetovalna služba, skrbno preverjene, starše pa po potrebi napotijo na ustrezne institucije za 
pomoč. Odločitve o porabi sredstev sprejema celoten odbor šolskega sklada na podlagi potreb, 
želja in pridobljenih sredstev. Poudarjeno je bilo, da je delo sklada transparentno, pri čemer sta 
se gospodu Zavodniku (7.b) za dobro sodelovanje in napredek pri načrtovanju zahvalili vodji 
razredne in predmetne stopnje – ge. Hazabent in ge. Zajc. Ga. ravnateljica je dodala, da upravni 
odbor dobro sodeluje s šolo ter da lahko starši skozi vse leto podajajo pobude. Izpostavljeno je 
bilo tudi spodbujanje botrstva in donatorskih pogodb z namenom vključevanja čim več staršev. 
 
K 6. Potrjevanje skupne nabavne cene učnih gradiv za šolsko leto 2026/2027 in učbeniški 
sklad 
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Ga. ravnateljica, pove, da seznam učnih gradiv še poteka, kjer so možne tudi manjše spremembe, 
vendar skupna nabavna cena učnih gradiv ne bo višja od predložene v seznamu iz gradiva za 
sejo.  Ga. Čibej (4.c) predlaga glasovanje o strinjanju z nabavnimi cenami.  
 
Sklep 3:  Člani Sveta staršev soglasno potrdijo skupno nabavno ceno učnih gradiv za 

šolsko leto 2026/2027. 
 
K 7. Športni dnevi in šole v naravi ter nadstandard za september 2026 

Ga. ravnateljica je pojasnila, da šola začne izvajati nadstandardne dejavnosti že v začetku 
septembra, prvi svet staršev pa je konec istega meseca. Ga. Čibej (4.c)  predlaga potrditev 
predlaganega nadstandardnega programa za september 2026. 

Sklep 4: Člani Sveta staršev potrdijo nadstandard za september 2026. 
 
 
K 8. Razno 

- Pobuda »Skupaj za šole«: 
G. Anžin Lončarić (8.c) pojasni, da se ministrstva združujejo, pri čemer so možne posledice 
interventnega zakona. Ocenil je, da je za pritiske še prezgodaj, saj se vlada šele oblikuje, učinki 
pa bodo vidni do naslednjega šolskega leta. Izpostavil je pomanjkanje kadra ter ukrepe 
(štipendije, prekvalifikacije …).  

- Pobuda »Otroštvo brez pametnih telefonov« 
Ga. Čibej (4.c) je predlagala, da se pripravi objava za spletno stran. Ga. ravnateljica je dodala, 
da se lahko umesti v rubriko za starše. Pobuda se nanaša na temo »otroštvo brez pametnih 
telefonov«, pri čemer je bilo izpostavljeno tveganje zlorab. G. Anžin Lončarič (8.c) pove, da je 
glede prepovedi socialnih omrežij odvisno od nove vlade in da je trenutno še prezgodaj za 
spremembe. 

- Na kratko je bilo predstavljeno predavanje o medvrstniškem nasilju, ki je 12. 5. 2026 potekalo 
prek platforme ZOOM, kjer so bila izpostavljena spletna tveganja. 

- Ga. ravnateljica pojasni, da je vzgojni načrt vključen v LDN šole, pravila šolskega reda pa so 
prenovljena. »Pisno opozorilo« se nadomešča s »pisnim obvestilom«. 

- Bliža se otvoritev stavbe 1, na katero bodo povabljeni tudi člani Sveta staršev. Vabilo bo šola 
poslala, ko bo termin dogovorjen z MOL. 

G. Zavodnik (7.b) in ga. Čibej (4.c) na koncu predata avtorsko pesem in šopek gospe ravnateljici 
ter se zahvalita za vse opravljeno delo v dosedanjih letih. 

 

Ga. Čibej (4.c) se zahvali za prisotnost in zaključi sejo. 

 
  
Zapisala:  

                                                                                                         Nina Dobnikar, tajništvo šole 


